
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im modernen Reisebus

-  4 x Übernachtung im 4* Hotel

-  4 x Frühstücksbuffet

-  4 x Abendessen als Buffet oder 4-Gang-Menü

-  Willkommensdrink im Hotel

-  Besuch von Arco am Anreisetag

-  Ausflug 2. Tag mit ganztägiger Reiseleitung und

Schifffahrten Riva-Limone-Malcesine

-  Ausflug Tenno-See, Trentiner Schlösser und Trient

mit ganztägiger Reiseleitung

-  Besuch einer Grappabrennerei mit Probe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug 3. Tag wie beschrieben mit

Reiseleitung & Stadtführung Mantua

39 €

Termine & Preise:

10.05.2023 - 14.05.2023 - 4* Hotel Piccolo Mondo in Torbole

Pro Person im Doppelzimmer 755 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

695 €

Pro Person im Einzelzimmer 860 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

800 €

Gardasee, die Perle der Alpenseen - 5 Tage

· Malcesine, Limone & Sirmione

· Gardasee-Schifffahrt

· Trentiner Schlösser & Trient

Der Gardasee bietet eine Vielzahl von Erholungs-und Ausflugsmöglichkeiten. Entdecken Sie Ölmühlen,

berühmte Orangerien, Burgen oder mittelalterliche Kirchen. Die Landschaft ist beeindruckend und

wunderschön. Nicht nur die Uferpromenaden, sondern auch Parkanlagen und Gärten laden zum

Verweilen ein. Und dieses Paradies ist nur rund 500 km mentfernt und kann gar nicht oft genug

besucht werden.

1.Tag: Brenner - Arco - Gardasee

Anreise am Morgen über die Brenner Autobahn Richtung Süden zunächst in den märchenhaften Ort Arco. Es bleibt

auch Zeit für einen Bummel durch den historischen Altstadtkern. Anschließend Weiterfahrt in Ihr Hotel.

2.Tag: Große Gardasee-Entdeckungen und Schifffahrt

Nach dem Frühstück genießen Sie eine faszinierende Schifffahrt zunächst nach Limone, idyllisch zwischen See,

Gärten, Olivenhainen und Zitruskulturen gelegen. Es erwarten Sie die verwinkelten Gassen der Altstadt und viele

liebevoll restaurierte Zitronengärten, in denen die Tradition des Anbaus der Zitrusfrüchte fortgesetzt wird. Von

Limone erreichen Sie mit dem Schiff Malcesine, einen malerischen Ort am Ostufer des Sees. Eingebettet zwischen

Gardasee und Monte Baldo liegt dieser Ort umgeben von Zypressen, Oliven- und Oleanderbäumen. Über den

Dächern der Altstadt erhebt sich die imposante Scaligerburg. Der trutzige mittelalterliche Bau beherbergt ein

Museum für Naturkunde und ein Zimmer, welches an den Aufenthalt Goethes in Malcesine erinnert. Rückfahrt mit

dem Bus zum Hotel.

3.Tag: Mantua - Sirmione

Nutzen Sie den Tag für einen individuellen Aufenthalt am Gardasee oder folgen Sie uns nach Mantua, auf einer

Flussinsel im Mincio gelegen. Die Stadt ist heute ein lebendiges Kunstzentrum. Besonders sehenswert sind der Dom

und der Herzogpalast. Nach der Stadtführung haben Sie Zeit zum Bummeln. Am Nachmittag besuchen Sie Sirmione

am Südufer des Gardasees. Die romantisch verwinkelte, bunte Altstadt macht Italienträume wahr. Anschließend

geht es zurück in Ihr Hotel.

4.Tag: Tenno See - Trentiner Schlösser - Trient

Nach dem Frühstück geht die Reise mit Ihrer örtlichen Reiseleitung an den zauberhaften Tenno- See und weiter

über den Ballino-Pass zum Wasserschloss „Castel Tobolino“ am wunderschönen Toblino-See. Anschließend

erreichen Sie Trient. Die Stadt ist von der Renaissance geprägt und begeistert die Besucher durch die vielen Paläste

mit Fassadenmalereien.

5.Tag: Grappaprobe - Heimreise

Am Vormittag besuchen wir noch etwas, wofür die Region ebenfalls bekannt ist: Eine typische Grappabrennerei bei

der Familie Marzadro mit kleiner Probe. Mit vielen neuen Erinnerungen und frischer alpiner Seeluft im Gepäck

treten wir die Heimreise an.

Kurtaxe ca. 2,50 p.P./Tag zahlbar vor Ort (Änderungen vorbehalten).



 

Stornostaffel A

4* Hotel Piccolo Mondo in Torbole

Sie wohnen ****

im 4* Hotel Piccolo Mondo in Torbole in hervorragender Lage rund 150 Meter vom See und 200 Meter vom Zentrum

entfernt. Das Hotel ist umgeben von einem Garten und verfügt über Schwimmbad und Restaurant mit guter Küche.

Alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, Klimaanlage, Kühlschrank, Safe, Telefon, Sat-TV und W-Lan.

www.hotelpiccolomondotorbole.it.
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